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  : الاخطار الصغيرة : 1س
                         ب.تؤدي الى تدمير وافلاس المنشأة                                  أ.هيا تلك الاخطار التي لايمكن معالجتها 

  تلك الاخطار سهلة المواجهة د.              ج.لاتؤدي للافلاس ولكن للاقتراض لااستمرارية المنشأة 
  : الوثيقة الاشتراكية في تأمين البضائع تغطي : 2س

                                   ب.بضائع معينة لرحلة غير محددة على سفينة غير معلومة                                            أ.بضائع معينة لرحلة محددة 
  جميع الشحنات لكبار التجار والمستوردين د.            معينة لرحلة محددة على سفينة غير معلومة  ج.بضائع 

  : يستثني من وثيقة الضمان الصحي التعاوني للخدمات الصحية المتعلقة ب: 3س
                                     ب.التطعيمات ورعاية الامومة                                    أ.الفحوصات المخبرية والشعاعات 

   تقويم الاسناند.                      ج.الكشف الطبي والعلاج في العيادات والادوية 
  : التأمين التعاوني لايجوز شرعاً لاكن التأمين التجاري جائز شرعاً : 4س

                                                                           خطأب.                           أ.صح 
  : يعتبر افتعال الحادث : 5س

                                     خطراً اخلاقياً اردياً  ب.                                     أ.سبباً موضوعياً لوقوع الحادث 
  خطراً اخلاقياً غير ارادي د.                                                        ج.خطرعشوائي 

  : تبحث شركة التأمين عن اقل عدد ممكن من المؤمنين لهم حتى يصبح قانون الاعداد الكبيرة ساري المفعول :6س
                                                                          خطأب.                         أ.صحيح 

٪ من القسط الصافي فأن قيمة القسط التجاري 15ریال وقيمة التحميلات تساوي  1200ذا كانت قيمة القسط الصافي : ا7س
  :تساوي

   ريالاً  1380د.                      ريالاً  8000ج.                     ريالاً  1215ب.                  ريالاً  1020أ.
  تأمين السيارات هو تأمين : : التأمين التكميلي في 8س

   اختياريد.                ج.المسؤولية المدنية                           ب.الزامي                        أ.اجتماعي 
  : عندما يكون احتمال الخسارة مساوياً واحد صحيحاً تكون درجة الخطر مساوية صفراً وذلك : 9س
                                  لاتوجد حالة عدم التأكد اذا نكون متاكدين من وقوع الحادث الذي سيؤدي الى خسارة لانه أ.

                                     ب.لوجود حالة عدم التأكد اذا نكون غير متاكدين من وقوع الحادث الذي سيؤدي الى الى خسارة 
                                      ج.لعدم الاهتمام بدرجة التاكد 

  لاانعدام وجود الخطر الذي سيؤدي الى خسارة د.
  : من بين المبادئ القانونية التي تسري على جميع أنواع التأمين بلا استثناء مبدأ : 10س

                          ب.المشاركة                                                          أ.الحلول في الحقوق  
  المصلحة التأمينيةد.                                                                     ج.التعويض 

  : تصدر وثيقة التأمين الجماعية : 11س
                                  أ.لتغطية شخص معين ضد خطر محدد ولصالح مستفيد محدد 

                                      .لتغطية خطر معين لمجموعة كبيرة من المستفيدين تجمعهم ظروف متشابهةب
                                      ج.لتغطية خطر معين لمجموعة كبيرة غير متجانسة من المستفيدين  

  لتغطية عدة اخطار مختلفة وذلك بنسبة لشخص او شيء محدد ولمستفيد محددد.
  : من اجل إدارة جيدة لخطر الحريق :12س

                                  ر أ.بالامكان بسياسة تجميع الاخطا
                                     ب.بالامكان الاكتفاء بلتأمين  

                                        .يجب توفير وسائل الوقاية والمنع وتطبيق سياسات أخرى تكون كفيلة بتخفيض الخطرج
  المنع بالامكان الاكتفاء بتوفير وسائل الوقاية ود.
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  : التكاليف المرتبطة بالاساليب المختلفة لمواجهة الخسائر تدخل ضمن هذف : 13س
  مقابلة الالتزامات المفروضةد.                     ج.بقاء المنشأة                            الاقتصادب.         أ.استمرارية العمليات  

  تتعرض لها السيارة ولا يمكن تأمينها نذكر : : من بين المخاطر التي 14س
   انفجار الإطاراتد.                            ج.الحريق                            ب.السرقة        أ.المسؤولية تجاه الغير  

  : الاخطار التي يمكن تأمينها هيا : 15س
   الاخطار الصافيةد.                 ج.الاخطار المعنوية                 ب.اخطار المضاربة        أ.الاخطار مؤكدة الوقوع 

  :من امثلة التأمين الخاص : 16س
   تأمين السطو والسرقة.د         ج.تأمين المسؤولية المدنية                ب.تأمين الشيخوخة                   أ.تأمين العجز  

  فلاس المنشأة مما يؤدي الى تفشي البطالة :: خطر الحريق يمكن ان يتسبب في ا17س
                                                                          ب.خطأ                            صحيحأ.

  : يساهم التأمين في مكافحة التضخم عبر : 18س
                                   امتصاص السيولة من السوقأ.

                                     ب.زيادة في الصادرات المنظورة  
                                      ج.تخفيض قسط التأمين الذي يدفعه المؤمن له  

  زيادة السيولة في السوق د.
  المؤمن له :  : عملية التعويض هيا الية يوفر من خلالها المؤمنين التعويضات المالية في محاولة لوضع19س

                   أ.في حالة ثراء 
                                     ب.في مركز مالي افضل من الي كان عليه قبل الحادث 

                                       في نفس المركز المالي الذي كان عليه قبل الحادثج.
  في حالة فقر وخصاصة د.

  : يقوم التأمين على تحويل الخطر من المؤمن له الى شركة التأمين :20س
                                                                          ب.خطأ                          صحيحأ.

  : يمكن تلخيص أسباب إعادة التأمين في احدى النقاط التالية :21س
  د.عدم استقزار الارباح  ج.النقص في المقدرة الاكتتابية   ب.زيادة مخصص الأقساط المكتسبة   من الخسائر الفاجعة.الحماية أ

: في عملية قرض السفينة يتم الاتفاق بين الطرفين على انه اذا وصلت السفينة والشحنة سالمة الى ميناء الوصول فأن 22س
  المقترض :

                                  رتفعة أ.يرد القرض مضاف اليه فوائد م
                                     ب.يرد القرض بدون أي فوائد 

                                      ج.لايقوم برد القرض للمقرض  
  يرد القرض مضافاً اليه فوائد منخفضة جدا د.

  : المبلغ الذي يدفعه المؤمن له يسمى :23س
  التعويضد.                    ج.القسط الصافي                    .القسط التجاريب                  لتأمين أ.مبلغ ا

  : التأمين الالزامي على السيارات يتعلق :24س
بتأمين السيارات ضد د.    ج.بتامين السيارات ضد السرقة               ب.بلتردي او السقوط    .بتأمين المسؤولية المدنية أ

  الحرائق 
  : استعمال مانعات الصواعق يمكن ان يصنف كسياسة :25س

  توزيع الخطر د.                     ج.تجميع الخطر                وقاية من المخاطرب.                أ.تحويل الخطر  
  : تطبق سياسة افتراض الخطر بدون تخطيط سابق في إدارة :26س

  خطر السرقة د.                  ج.اخطار المضاربة                  الاخطارالمعنويةب.          أ.كل الاخطار الصافية 
  : أوجه التشابة بين قرض السفينة والتأمين انهما يقومان على : 27س

                                  أ.تجميع عدد صغير من المخاطر 
                                      تحويل الخطر ب.

                                      ج.عدم تحقيق قانون الاعداد الكبيرة 
  تطبيق مبدأ المشاركة د.

  : يمكن التشابهة بين التغطية والتأمين في ان الخطر الذي يتم التعامل معه :28س
  مضاربةد.                              ج.ارادي                            لااراديب.                   أ.غير موجود 

  : عقود تأمين السفينة اثناء بنائها :29س
                                  تغطي الاخطارالتي تتعوض لها السفينة اثناء بنائها وتجربتها  أ.

                                     خدامها كلغرق والتصادم ب.تضمن التعويض عن الخسائر التي تلحق بلسفينة ومعداتها بسبب است
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                                    ج.تغطي الخسائر التي يتعرض لها أصحاب الشحنات البحرية بسبب الاخطار التي تتعرض لها بضاعتهم اثناء نقلها بلبحر  
  تغطي مسؤولية مالك السفينة تجاه الغير د.

  : من بين حالات التأمين دون الكفاية نذكر :30س
                                  أ.استغناء المؤمن له عن بعض ممتلكاته دون علم المؤمن  

                                     ب.اعتزاز المؤمن له بممتلكاته 
                                      ج.عدم وعي المؤمن له  

   تيجة شراء المؤمن له اصولاً جديدةند.
  : من شروط الخطر القابل للتأمين ان يكون الخطر  :31س

ً د.                 ج.غير قابل للقياس                     ب.مؤكد الوقوع                    أ.غير اخلاقي    مشروعاً قانونياً واخلاقيا
  المؤمن له في عقد التأمين الإسلامي يسمى ::المبلغ الذي يدفع 32س

ً ج.                     ب.قسطاً تجارياً                         أ.تعويضاً    قسط صافي د.                              تبرعا
  : عقد التأمين ملزم لطرفيه اذا ان المؤمن له يلتزم :33س

          .بدفع الأقساط التأمينية للمؤمنج      لغ التأمين للمؤمن ب.بدفع مب             أ.بتعويض الخسارة 
  بعدم تزويد المؤمن بكافة المعلومات حول  الخطر د.

  : يتمثل تأثير المخاطر على الاقتصاد والمجتمع في: 34س
      تفشي الامراض والاوبئة أ.

    ب.زيادة المقدرة الشرائية للفرد والمجموعة 
                                      اعي والاقتصادي  ج.الاستقرار الاجتم

  زيادة المنشأت مما يؤدي الى تخفيض معدل البطالة د.
  : 0.5: عندما يكون احتمال الخسارة اكبر من صفر واقل من 35س

                                  أ.يكون احتمال وقوع الخسارة اكبر من احتمال عدم وقوعها  
                                     ب.يسمى هذا الجزء بقطاع القرارت السلبية 

                                       .يسمى هذا الجزء بقطاع القرارت الموجبةج
  يسمى هذا الجزء بقطاع القرارت المحايدة د.

  : يؤدي الغاء عقود التأمين الى:36س
تحقيق قانون الاعداد د.     ج.ارباح مالية لشركة التأمين       ب.ازياد عدد المؤمنين عليهم       عدم دقة التنبؤ بلخسائرأ.

  الكبيرة 
  : العمليات التي تقوم بها شركات التأمين الوطنية في البلدان الأجنبية تؤدي الى :37س

تخفيض الصادرات غير د. ت غير المنطورة زيادة الصادارج.   ب.زيادة الواردات غيرالمنظورة    أ.انهيار ميزان المدفوعات  
  المنظورة

  : يمكن القول ان هناك شبه بين التغطية والتأمين في ان :38س
                                  أ.كلا من التغطية والتأمين يتعاملان مع مخاطر مضاربة  

                                     ب.كلا من التغطية والتأمين يتعاملان مع خطر غير موجود  
                                      ج.الخطر الذي يتعامل معه هو خطر ارادي  

  كلا من التغطية والتأمين يعملان على نقل الخطر من الشخص المعرض له الى طرف اخر د.
  

  للورثة في حالة وفاة المؤمن عليه بسبب حادث سير الحصول على مبلغ التأمين :: في تأمين الحياة يحق 39س
                                   من شركة التأمين ومن الغيرالمتسبب في الوفاة أ.

                                     ب.لايتحصلون على التعويض نهائياً  
                                      ج.من شركة التأمين فقط  

  من الغير اثر حكم قضائيد.
  : تمثل السياسة الوحيدة التي يمكن اتباعها في حالات القرارت المتعلقة بالاخطار المعنوية: 40س

                                  أ.الوقاية والتحكم  
                                     ب.افتراض الخطر حسب خطة موضوعية  

                                        .افتراض الخطر بدون تخطيط سابقج
  التجزئة والتنوع د.
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  من بين حالات التامين فوق الكلية نذكر: 1س
                    نتيجة شراء مؤمن له اصولا جديدةأ. 

                                    قلبغرض دفع أقساط ا تعمد المؤمن له تخفيض الخطر من وجهة نظر المؤمنب. 
                 الارتفاع في أسعار الأشياء المؤمن عليها ج.
  اعتزاز المؤمن له بممتلكاتهد. 
  من خصائص عقد التامين نذكر أنه: 2س
  عقد غير انفرادي د.                عقد غير رضائي ج.          عقد غير احتمالي            ب.                   عقد معاوضةأ. 
  يقوم التعويض في التامين على الحياة على أساس: 3س
  مبلغ التامين د.                    قيمة الخسارة ج.        عدد الوحدات المعرضة للخطرب.         قسط التامين          أ. 
  تعد من بين أساليب أو اساسيات إدارة الخطر: 4س
  بناء المنشأة د.                    تخفيض القلق ج.                         افتراض الخطرب.           لياتاستمرارية العمأ. 
    يعرف الخطر العشوائي بأنه: 5س
                                   لمتوقعةالتغير النسبي للخسارة الفعلية عن الخسارة اب.                                           عدم التغير في الخسارة المتوقعةأ. 

  عدم التأكد المبني على الحالة الذهنية للشخص د.                                    عدم النغير في الخسارة المتغيرة      ج. 
  الفعلية والمتوقعة ثابتاً: الخطر من وجهة نظر شركة التامين هو ان يبقى الفرق بين الخسائر 6س
                                   صح ب.                                                                          خطاءأ. 
  % من القسط الصافي فان قيمة القسط التجاري تساوي:10ريالا والتحميلات تساوي  1350كانت قيمة القسط الصافي  إذا 7س
  ريالا 135 د.    ريالا               1350  ج.                             ريالا 1215 ب.                 ريالا 1485  أ. 
  تتميز أخطار المضاربة: 8س
                    بصعوبة التنبؤ بمداها ب.                                               بكون نتيجتها دائما الربح   أ. 

  انية تأمينهاإمك د.                                                       بسهولة التنبؤ بمداهاج. 
  يقوم التأمين على عملية تحويل الخطر: 9س
                   من المؤمن للمؤمن له ب.                                                        من المؤمن له للبنكأ. 
  له لشركة التأمينمن المؤمن  د.                                         من شركة التأمين لطالب التامين ج.
  وحدة الخسارة لدى الفرد أو المشروع ترتيبا: 0.05كان احتمال وقوع الحادث يساوي  إذا 10س
  0.5 د.                            0.06ج.                                          0.005ب.                      2أ. 
  يرتبط الخطر بالخسارة المعنوية: 11س
                                   المركبة ب.                                                              التي يمكن قياسها أ.

  التي لا يمكن قياسها د.                           التي تتسبب في خسارة مادية بصورة مباشرةج. 
  ة لدى الفرد أو المشروع ترتيبا:يقوم مدير المخاطر بترتيب الاخطار الموجود 12س

  موضوعيا د.                          عشوائيا ج.                           علميا سليما ب.             علميا فقط  .أ
  في عملية القرض البحري يكون الخطر: 13س
  مضاربه د.                     مؤكد الوقوعج.                                 معنوياب.                احتمالي الوقوعأ. 
  يمكن للمؤمن له مغادرة شركة التأمين طبيعيا: 14س
                                   إثر الغاء العقد بسبب خطر أخلاقي إراديب.                      إثر الوفاة في التامين على الحياة في حالة الحياةأ. 

  إثر نهاية العقد بسبب عدم رضاه عن خدمات المؤمن د.                     امين على الحياة في حالة الوفاةإثر الوفاة في التج. 
  آخر:تعتمد طريقة تحويل الخطر على نقل عبء الخطر إلى طرف  15س
                                     بدون تعاقدب.                             مع نقل الملكية للطرف المحول إلية الخطر أ.

  نظير دفع اجر او تكلفة لهذا الطرف الثاني د.                          دون دفع أي اجر أو تكلة لهذا الطرف الثاني ج.

  
  
  
  
  
  
  
  

  هـ 39/38لعام الجامعي ل الثانيالفصل الدراسي  –) 100 - أمن( التامين وإدارة المخاطر مبادئمقرر  -ور أسئلة الاختبار الفصلي للانتساب المط
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  تظهر أهمية العوامل المساعدة للخطر في كونها: 16س
                                  تجبر شركات التأمين على قبول التأمينأ. 
                                      تحدد قرار شركة التأمين في قبول أو رفض قرار التأمين ب.
         التأمين                          تجبر المؤمن له على دفع قسط ج.
  تساعد المؤمن له على تعويضات من شركة التأمين د.

  مشروعات التي تمتلك وحدات خطر:تستعمل طريقة التجزئة والتنويع في حالة الافراد وال 17س
صغيرة وغير  د.        ضخمة ومتعددة ومتجانسة ج.      ضخمة ومتعددة وغير متجانسةب.        صغيرة ومتجانسةأ. 

  متجانسة
  من بين الاخطار الصافية نذكر: 18س
  البطالة العامة د.                    لزلازلخطر ا ج.                      خطر السرقة ب.                  خطر تداول الاسهمأ. 
  تغطي وثيقة التأمين على الحرائق الاخطار التالية: 19س
     بخطر الحريق إثر حادث شغب.                                             انفجار الغاز المستعمل للإنارة أ.

  خطر الحريق بسبب الحروب د.                                       خطر الحريق إثر انفجار كهربائيج. 
  يقصد بسياسة افتراض الخطر بدون تخطيط مسبق أن على متخذ القرار أن يقبل الخطر:20س
بشرط أن يكون احتمال وقوع  د.           قولا تاماج.                 بشرط ان يكون الحادث مؤكداً ب.           قبولا جزئياأ. 

  الحادث كبيرا
  لتغطية بضاعة معينة لرحلة بحرية معينة من الأفضل التامين: 21س
بالوثيقة الاشتراكية  د.       بوثيقة التأمين المحددج.       بالوثيقة الاشتراكية المفتوحةب.           بوثيقة تامين مختلطأ. 

  المقفلة
  الحوادث المترابطة تعني أن وقوع الحادث الأول:22س
                                    يقلل من احتمال وقوع الحادث الثاني ب.                                      حتمال وقوع الثانيلا يؤثر على اأ. 

  يرفع من احتمال وقوع الحادث الثاني د.                                        يمنع من حدوث الحادث الثانيج. 
  البحري عملية تامين.تعتبر عملية القرض 23س
  خطاءب.                                                                 صحيح  أ. 
  المؤسسة التي تشرف على سوق التأمين في المملكة هي: 24س
  سسة النقد العربي السعوديمؤ د.            وزارة التجارة ج. وزارة المالية            ب.     التعاونية للتأمين وإعادة التأمين أ.

  يقل الفرق بين الخسائر الفعلية والمتوقعة إحصائيا الى حدة الأدنى كلما: 25س
                                    كان عدد الوحدات المعرضة للخطر ثابتا ب.          كان الفرق بين الخسائر الفعلية والخسائر المتوقعة ثابتاأ. 

  انخفض عدد الوحدات المعرضة للخطر د.                                 ات المعرضة للخطرزاد عدد الوحدج. 
إن قتل المستفيد في عقد التأمين على الحياة للمؤمن على الحياة للمؤمن له في حالة الوفاة للحصول على التعويض  26س

  يعتبر من:
العوامل الأخلاقية  د.       العوامل الأخلاقية الارادية ج.                العوامل الموضوعيةب.            العوامل الماديةأ. 

  اللاإرادية
سيارة فان العدد  640% وان عدد السيارات التي تعرضت للحادث هو 5اذا كان التردد النسبي لحادث سير يساوي 27س

  الإجمالي للسيارات يساوي:
  سيارة 18200 د.                  سيارة 12800ج.                  سيارة      32 ب.           المعطيات غير كافيهأ. 
  في تأمينات الحياة عادة ما يكون التامين لفترة قصيرة: 28س
                                   خطاء ب.                                                                 صحيح أ. 
  ر القابلة للتامين هو ان يكون غير قابل للقياس الا انه لا ارادي:من بين شروط الخط 29س
  صحيح ب.                                                                  خطاءأ. 
  مبدأ الحلول في الحقوق يسري على: 30س
  تأمينات الحياة فقط د.       ت والمسؤولية فقطتأمينات الممتلكاج.        تأمين الممتلكات فقطب.       كل أنواع التأميناتأ. 
  في تامين الممتلكات يعرف مبلغ التامين بانه: 31س
التعويض على الخسارة في كل  د.                قسط التامينج.            الحد الأدنى للتعويضب.        الحد الأقصى للتعويضأ. 

  حالاتها
  ر العامة.يصنف خطر السيول من بين الاخطا 32س
                                  صحيح ب.                                                                خطاء  أ. 
  هو مثال على سياسة: استعمال حزام الأمان 33س
       افتراض الخطر بدون تخطيط مسبقب.                                                  الوقاية من المخاطرأ. 
  توزيع الخطر د.                             مسبقافتراض الخطر بدون تخطيط  ج.
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  تحليل مصروفات برامج الأمان يدخل ضمن هدف:34س
  لاقتصادا د.              استمرارية العملياتج.             بقاء المنسأة ب.         مقابلة الالتزامات المفروضةأ. 
  قسط التامين هو المبلغ الذي يدفعه:35س
                                   المؤمن له لشركة التامين وهو محتمل الوقوعب.        ع                     المؤمن للمستفيد وهو محتمل الوقوأ. 
  المؤمن له لشركة التامين وهو مؤكد د.                          المؤمن للمؤمن له وهو محتمل الوقوع ج.
  ي:اول خطوه يقوم بها مدير المخاطر لإدارة الخطر ه 36س
                                    قياس درجة الخطورة واحتمال حذرت الشعر ب.                             اختيار انسب وسيلة لمجابهة الخطرأ. 

  تحليل كل خطر من الاخطار ومعرفة طبيعته د.                 اكتشف الاخطار الخاصة بكل حاله وبكل عمليةج. 
  ن على الحياة في حالة الوفاة يكون المستفيد هو:في التامي 37س
الورثة تطبيقا للشريعة  د.                  المؤمن له نفسهج.        محدد بالعقد ويختاره المؤمن لهب.                 المؤمنأ. 

  الاسلامية
  التامين الاجتماعي يقدم من طرف ثالث وهو شركة التامين الخاصة: 38س
                                 صحيح ب.                                                                   خطاءأ. 
  من بين أخطار السيارة التي يشملها التامين الالزامي: 39س
  الحريق د.               المسؤولية المدنيةج.    السرقة                        ب.    الانقلاب                     أ. 
  : 1وأقل من  0.5عندما يكون احتمال الخسارة أكبر من  40س
                                    يسمى هذا الجزء بقطاع القرارات الموجبة ب.              احتمال وقوع الخسارة أقل من احتمال عدم وقوعهاأ. 
  يسمى هذا الجزء بقطاع القرارات السلبية د.                        يسمى هذا الجزء بقطاع القرارات المحايدة ج.
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  حساب التردد النسبي لحادث ما يكون باستعمال المعادلة:1س
  التردد النسبي = العدد الإجمالي للحالات / عدد حالات تحقق الحادث       أ.

  ب. التردد النسبي = عدد حالات تحقق الحادث زائد العدد الإجمالي للحالات                                   
                                      التردد النسبي = عدد حالات تحقق الحادث / العدد الإجمالي للحالاتج. 
  التردد النسبي = عدد حالات عدم تحقق الحادث / العدد الإجمالي للحالاتد.  
  يمكن الاختلاف بين التغطية والتامين في الخطر المغطى في التغطية هو خطر: 2س

  لا ارادي د.                ب.   موجود                         ج.      محتمل                            المضاربة  أ.   
  من ضمن الأهداف التي تلي تحقق الخسارة نذكر  3س

  بقاء المنشئة أ. مقابلة الالتزامات المفروضة    ب.  اقتصاد                           ج.  تخفيض القلق                   د.
  يارة فان احتمالية وقوع الحادث تساوي:س 200000سيارة قد تعرضت لحادث سير من ضمن  2000إذا علمت ان  4س
  المعطيات غير كافية %                           د.10%                        ج.   100ب.                                 %1أ.  
  من الأهداف الأكثر تعقيدا لمدير المخاطر: 5س

       أ.  استمرارية العمليات                           
                                     تخفيض القلق والخوف المرتبط بالوحدات المعرضة للخطرب. 

  ج. حساب التعويض اثر وقوع حدث ما               
  الوفاء بالمتطلبات المفروضة من قبل الجهات الخارجية د.

  اراديا محضا وذلك لتحقيق من شروط الخطر القابل للتامين نذكر ان الخطر يجب ان لا يكون  6س
  عنصر التأكد من وقوع الحادث ج. شرط القابلية للقياس            د.                شرط الاحتماليةب.     أ. شرط الشرعية       

  س والتقييم:الاخطار التي لا تسبب في خسارة مادية يصوره مباشرة وتتميز هذه الاخطار بكونها لا تخضع عادة لمبدأ القيا 7س
  ب.  الاخطار الاقتصادية                                                               الاخطار المعنويةأ. 

  الاخطار الخاصة د.                                       ج. اخطار المضاربة            
  يعد خطر السرقة من الاخطار الصافية 8س
  ب.     خطاء                                                                   صحأ. 
  يعد افتعال الحادث: 9س

  ب. سببا موضوعيا لوقوع الحادث                                             أ. خطرا أخلاقيا غير اراديا     
  خطرا أخلاقيا اراديا د.                                        ج. خطرا عشوائيا                

  يطلق على الاخطار الصافية 10س
  أخطار المضاربة ج. الاخطار المعنوية                 د.              الاخطار الشخصيةار العامة                ب. أ. الاخط

  السياسة الوحيدة التي يمكن اتباعها في حالات القرارات المتعلقة بالأخطار المعنوية هي: 11س
  التجزئة والتنويع. ب                   سياسة افتراض الخطر حسب خطة موضوعيةأ. 

                 افتراض الخطر بدون تخطيط مسبق ج. إقامة السدود للتقليل من خطر الفيضانات                        د.
  الاحتمال الموضوعي هو تقدير شخصي قابل للقياس 12س

  طاءخأ. صح                                                                   ب.  
  مبلغ التامين هو المبلغ الذي يدفعه 13س

  المؤمن له لشركة التأمين وهو مؤكد    أ. المؤمن له لشركة الأمين وهو محتمل الوقوع                     ب. 
  افتراض الخطر بدون تخطيط سابق  د.                            المؤمن للمؤمن له وهو محتمل الوقوعج. 
  قة التأمين الفردية لتغطية:تصدر وثي 14س

       أ. العديد من الاخطار لعدة أشخاص                                    ب. العديد من الأشخاص ضد خطر واحد                          
  خطر محدد لشخص واحد ج. العديد من الاخطار لشخص واحد                                    د.

  
  
  
  
  
  
  
  

  هـ 39/38لعام الجامعي ل الأولالفصل الدراسي  –) 100 - أمن( التامين وإدارة المخاطر مبادئمقرر  -ور أسئلة الاختبار الفصلي للانتساب المط

 قسم: إدارة أعمال
  : مبادئ التامين وإدارة المخاطرالمقرر

  المستوى: الثالث
  100الرمز: امن 

 الزمن: ساعتان
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  ب على عملية تحويل الخطر تخلص الفرد او المنشأة من ظاهرة عدم التأكد او الشك او الخوفيترت 15س
  ب.      خطاء                                                                                               صح أ.   
  حتى يكون الخطر قابلا للتأمين يجب ان يكون 16س

  غير شرعي ج. غير قابل للقياس                 د.                          محتملا حضا                  ب. أ. اراديا م
  يقوم القرض البحري على فكرة تحويل الخطر من صاحب السفينة او الشحنة الى المقرض وهي نفس فكرة التأمين 17س
  ب.   خطاء                                                                                                                            صحيح أ. 
  وثيقة التأمين المركبة تصدر لتغطية 18س
   عدة اخطار مختلفة لمجموعة كبيرة من المستفيدين               أ. 

                                     شخص معين ضد خطر محدد او لصالح مستفيد محدد               ب. 
                       خطر معين لمجموعة كبيرة من المستفيدين  ج. 
  عدة اخطار مختلفة وذلك بالنسبة لشخص او لشيء محدد ولمستفيد محدد د.

  تكون درجة الخطر مساوية لـ 0.5عندما يكون احتمال الخسارة يساوي  19س
  صفر د.                     واحد صحيحج.                            0.75ب.                             0.5أ. 
  طرفا عملية قرض السفينة هما   20س
صاحب السفينة وشركة اعادة التأمين                                ب.                                 صاحب السفينة ورجل اعمال مضارب أ.

  رجل اعمال مضارب وشركة التأمين د.                                 صاحب السفينة وشركة التأمين     ج. 
  فان   0.5عندما يكون احتمال الخسارة أكبر من الصفر واقل من  21س
             تكون هناك علاقة عكسية بين احتمال الخسارة ودرجة الخطر    أ. 

                                   احتمال وقوع الخسارة يساوي احتمال عدم وقوعها                 ب. 
              احتمال وقوع الخسارة أكبر من احتمال عدم وقوعها              ج. 
  احتمال وقوع الخسارة اقل من احتمال عدم وقوعها د.

  لتي تسري على جميع انواع التأمين بلا استثناء مبدأمن بين المبادئ القانونية ا 22س
  التعويض د.               المصلحة التأمينيةأ. الحلول في الحقوق           ب. المشاركة                         ج. 

  من مزايا سياسة افتراض الخطر بدون تخطيط سابق 23س
حجز مبالغ كبيرة من  خاص          ج. تكوين احتياطي عارض          د. ب. تكوين احتياطي        عدم إنفاق أي تكاليفأ. 

  الاموال
  الوثيقة الاشتراكية في تأمين البضائع تغطي   24س
      بضائع معينة لرحله غير محددة على سفينة غير معلومة         أ. 

                                     بضائع معينة لرحلة غير محددة على سفينة معلومة                 ب. 
       بضائع معينة لرحلة محددة على سفينة معلومة                  ج. 
  جميع الشحنات لكبار التجار والمستوردين د.

  يشجع التأمين على القيام بالمشروعات الاقتصادية المختلفة؛ لأنه يساعد المستثمر على تقليل   25س
  الاخطار المعنوية ج. الخطر الأخلاقي الارادي         د.                 الاخطار الصافيةب.        أ. اخطار المضاربة      

  الاتفاق بين المؤمن والمؤمن له يقوم على 26س
          أ. قسط احتمالي وتعويض مؤكد                                       ب. قسط مؤكد وتعويض مؤكد                            

  قسط احتمالي وتعويض احتمالي د.                                       قسط مؤكد وتعويض احتماليج. 
  تختلف العقود الزمنية او الموقوتة عن عقود الرحلة في انها تكون   27س

  لرحلة محدودة              ب.                                       معينه                     سفينةأ. في 
  لمدة غير محدودة د.                                                              لمدة محدودةج. 
  عقود تأمين السفينة 28س
تضمن تعويض اصحاب السفن عن الخسائر التي تلحق بهم نتيجة للأضرار التي تحدث للسفينة ومعداتها بسبب استخدامها أ. 

                                                    كالغرق والتصادم
                                      ها السفينة اثناء بنائها وتجربتها    تغطي الأخطار التي تتعرض ل ب.
                                    تغطي الخسائر التي يتعرض لها اصحاب الشحنات البحرية بسبب الاخطار التي تتعرض لها بضائعهم اثناء نقلها بالبحرج. 
  تغطي مسؤولية مالك السفينة تجاه الغير د.

  من بين فوائد التأمين:  29س
     تخفيض الكفاءة الانتاجية للعمال                                       أ. 

                                      زيادة الميولات الاستهلاكية للأشخاص                                ب. 
       وقوع الحادث           زيادة الكفاءة الانتاجية للعمال الا في حالةج. 
  زيادة الكفاءة الانتاجية للعمال د.
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  تظهر اهمية العوامل المساعدة للخطر في انها:   30س
                 تحدد قرار شركة التأمين في قبول او رفض قرار التأمينأ. 
                                      تساعد المؤمن له على اخذ تعويضات من شركة التأمين             ب.
        تجبر المؤمن له على دفع قسط التأمين                             ج. 
  تجبر شركات التأمين على قبول التأمين د.

  :اول خطوة يقوم بها مدير المخاطر لإدارة الخطر هي 31س
        تحليل كل خطر من الاخطار ومعرفة طبيعته                        أ. 

                                      اختيار انسب وسيله لمجانبة المخاطر                                 ب. 
       قياس درجة الخطورة واحتمال حدوث الحادث                      ج. 
  اكتشاف الاخطار الخاصة بكل حالة وبكل عملية د.

  تبحث شركة التأمين عن:   لتحقيق قانون الاعداد الكبيرة 32س
  أ. الأشخاص الأقل خطورة                                             

  ب.  اقل عدد ممكن من المؤمنين لهم                                   
  ج. الاشخاص الاثرياء                                                   

  منين لهمأكبر عدد ممكن من المؤ د.
  :من بين الخدمات الصحية التي لا تغطيها وثيقة الضمان الصحي التعاوني 33س

  أ. الفحوصات المخبرية والشعاعية                                    ب. التطعيمات ورعاية الامومة   
  انتقويم الاسن ج. الكشف الطبي والعلاج في العيادات والادوية                      د.

  :مكن التنبؤ بحجم (حدة) الخسارة باستعمال التوزيع الاحتمالي لـ 34س
  ب. متغير عشوائي منفصل                                                      متغير عشوائي مستمرأ. 

  فصلمتغير عشوائي مستمر او من ج. متغير عشوائي مستمر ومنفصل                                   د.
  في عملية القرض البحري يكون الخطر: 35س

  اراديا د.                   احتمالي الوقوعأ. معنويا                         ب. مؤكد الوقوع                    ج. 
  الاخطار التي يمكن تأمينها هي: 36س

  ج. الاخطار مؤكدة الوقوع           د. اخطار المضاربة                الاخطار الصافيةأ. الاخطار المعنوية             ب. 
  :تتميز اخطار المضاربة 37س
    بإمكانية تأمينها                  ب.                                         بسهولة التنبؤ بمداها           أ. 

  بكون نتيجتها اما ربحا او خسارةد.                بكون نتيجتها اما خسارة او عدم خسارة                ج. 
  :من خصائص عقد التأمين انه 38س

  عقد اذعاني أ. عقد غير الزامي             ب. عقد غير زمني                   ج. عقد غير رضائي                د.
  :تعتبر الخسائر الناجمة عن السيول 39س

  خسائر سهلة د.                خسائر جسيمة   ائر متوسطة                 ج. أ. خسائر صغيره                ب. خس
  حتى يكون تطبيق قانون الأعداد الكبيرة ممكنا فان الوحدات المعرضة للخطر والتي يتم تجميعها يجب: 40س
                                   ان لا تكون متجانسة                                 أ. 

                                                         ان تكون لها تقريبا نفس احتمال التعرض للخطرب. 
                                       ن يكون عددها قليل                                ج. 
  ان يكون لها اختلاف كبير في احتمال التعرض للخطر د.
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  المؤمنين لهم محفظة التأمين غادرةمن أسباب م 1س
                                                    التحديد وعدم العقد هايةنأ. 

   صحيحة الخيارات كلب. 
                              الحياة على التأمين حالة في له المؤمن وفاةج. 
                                 إرادي أخلاقي بسبب العقد إلغاءد. 
  من بين الخدمات الصحية التي لا تغطيها وثيقة الضمان الصحي التعاوني   2س
                                           والإشعاعية المخبرية لفحوصاتاأ. 

   الأمومة ورعاية التطعيماتب. 
                                                         صحيح خيار يوجد لاج. 
   الاسنان تقويمد. 
    المستثمر على تقليل  التأمين على القيام بالمشروعات الاقتصادية المختلفة لأنه يساعد 3س
   صحيح خيار يوجد لاب.                                                             الصافية الاخطارأ. 

                                  الإداري الأخلاقي الخطر .د                                                           المضاربة أخطارج. 
  التأمين الاجتماعي هو تأمين   4س
                                 لزامياب.                                                          اختياريأ. 

   صحيح خيار يوجد لاد.                                                       واضح غيرج. 
  قبل المؤمن عندما تكون هناك مطالب شرعية هي  طرق تعويض المؤمن له من  5س
                صحيحة الخيارات كلب.                                                                     لاستبدالأ. 

                                  النقدي الدفعد.                                                                      الاصلاحج. 
  عندما يكون احتمال الخسارة مساوياً واحد صحيح تكون درجة الخطر مساوية صفر وذلك   6س
   التأكد عدم بدرجة الاهتمام لعدمأ. 

   صحيح خيار يوجد لاب. 
  للخسارة سيؤدي الذي الحادث وقوع من متأكدين نكون إذا التأكد عدم حالة لا يوجد لأنهج. 

                                                                 الخسارة إلى سيؤدي الذي الحادث وقوع من متأكدين غير تكون قد التأكد عدم حالة جدوت. د
  تكون درجة الخطر مساوي لـ 0.5عندما يكون احتمال الخسارة يساوي  7س
  صفر د.                                    1ج.                                 0.5ب.                       0.75أ.  
  يهدف نظام الضمان الصحي التعاوني اللي توفير الرعاية الصحية وتنظيمها   8س
  الوزراء مجلسفي المملكة وأيضا المواطنين بقرار من  السعوديين غير المقيمين لجميعأ. 

   فقط السعوديينب. 
   استثناء بدون المملكة في السعوديين غير المقيمين لجميعج. 
   صحيح خيار يوجد لاد. 
  :يتأثر حجم الخسارة المتوقعة بـ 9س
              الخسارة معدلب.                                                                 للخطر المعرضة القيمة أ.

   للخطر لمعرضة الوحدات عددد.                                                                   صحيحة الخيارات كلج. 
  من أوجه الاختلاف في التغطية والتأمين   10س
       لا يوجد خيار صحيح  أ. 

                                     التأمين يتضمن التعامل مع الاخطار الصافية بينما التغطية هي اسلوب مع أخطار المضاربةب. 
    التأمين يتضمن التعامل مع أخطار المضاربة بينما التغطية هي اسلوب للتعامل مع الاخطار المعنوية ج.
                                     التغطية هي اسلوب للتعامل مع الأخطار الصافية التأمين يتضمن التعامل مع أخطار المضاربة بينما د.

  
  
  
  
  
  
  
  

  هـ 37/38لعام من  الفصل الدراسي الثاني) 100-مقرر مبادئ التامين وإدارة المخاطر (امن-أسئلة الاختبار الفصلي للانتساب المطور 

 قسم: إدارة أعمال
  المقرر: مبادئ التامين وإدارة المخاطر

  المستوى: الثالث
  100الرمز: امن 

 الزمن: ساعتان



 

 12 

  ية بالمملكة العربية السعودية هي  أنواع التأمينات الصح 11س
                    التامين الاهليب.                                                 التامين المباشر           أ.  
  التأمين الاجتماعي د.                                                     كل الخيارات صحيحةج. 
  :يعرف الخطر بأنه 12س
لا يمكن قياسها نتيجة لوقوع حادث معين مع الأخذ في الاعتبار العوامل ة المحتملة والخسارة المعنوية التي الخسائر المادي أ.

                                   المساعدة لوقوع الخسارة  
                                     لا يوجد خيار صحيحب. 
نوية التي يمكن قياسها نتيجة لوقوع حادث معين مع الاخذ فالاعتبار العوامل الخسائر المادية المحتملة والخسارة المع ج.

      المساعدة لوقوع الخسارة
د الخسائر المادية المتوقعة والخسارة المعنوية التي يمكن قياسها نتيجة لوقوع حادث معين مع الاخذ في فالاعتبار العوامل 

                                      المساعدة لوقوع الخسارة
  الاخطار الجسمية هي الأخطار 13س
                                   التي تؤدي للاقتراض لاستمرارية المؤسسةب.                                 التي تؤدي الى تدمير وإفلاس المنشاةأ. 

  السهلة المواجهة د.                                                   لا يوجد خيار صحيحج. 
  تمثل السياسة الوحيدة التي يمكن اتباعها في حالات القرارات المتعلقة ب الأخطار المعنوية 14س
  ب. التجزئة والتنويع                            إقامة السدود للتقليل من خطر الفيضانات أ. 

  افتراض الخطر بدون سابق إنذارد.                                 افتراض الخطر حسب خطة موضوعةج. 
  تطبيق سياسة افتراض الخطر بدون تخطيط سابق في إدارة الأخطار التي يكون 15س
  ناتج تحقق حوادثها خسارة اقتصادية صغيرة من ناحية وغير متكررة من ناحية أخرىأ. 
  من ناحية أخرى ناتج تحقق حوادثها خسارة اقتصادية كبيرة من ناحية وقليلة التكرار .ب

  ج. لا يوجد خيار صحيح
  ناتج تحقيق حوادثها خسارة اقتصادية صغيرة من ناحية متكررة من ناحية أخرىد. 
  أيضاً.من شروط الخطر القابل للتأمين يجب أن يكون الخطر موضوع للتأمين مشروعا قانونا وأن يكون أخلاقيا  16س
                                     خطاءب.                                                صحأ. 
  من الأهداف الأكثر تعقيدا لمدير المخاطر تذكر 17س
  حساب التعويض إثر وقوع حادث ماأ. 

  ب. لا يوجد خيار صحيح
  تخفيض القلق والخوف المرتبط بالوحدات المعرضة للخطرج. 

  رجيةد. الوفاء بالمتطلبات المفروضة من قبل الجهات الخا
وصلت السفينة والشحنة سالمة إلى ميناء الوصول فإن  إذاعملية قرض السفينة يتم الانفاق بين الطرفين على انه  يف 18س

  المقرض يقوم
  لا يوجد خيار صحيح ب.                                            يرد القرض بدون اي فوائد أ. 

  يرد القرض مضافا إلية فوائد منخفضة جداد.                                يرد القرض مضافا إلية فوائد مرتفعةج. 
  تعتمد طريقة تحويل الخطر على نقل عبء الخطر إلى طرف آخر 19س
  ب. بدون تعاقد                                نظير دفع أجر أو تكلفة للطرف الثانيأ. 

  د. بدون دفع اي أجر او تكلفة لهذا الطرف                                                 يوجد خيار صحيح  لاج. 
  يمكن للتأمين من الادخار في حالة 20س
  التأمين على الحياةب.                                              المدنية  المسؤوليةتأمين أ. 

  لا يوجد خيار صحيح د.                                                      تأمين الممتلكات ج. 
  عقود تأمين السفينة 21س

  أ. لا يوجد خيار صحيح
  يغطي الخسائر التي يتعرض لها اصحاب الشحنات البحرية بسبب الاخطار التي تتعرض لها بضائعهم أثناء نقلها بالبحرب. 

  ج. تغطي لأخطار التي تتعرض لها السفينة أثناء بنائها وتجربتها
وهو عقد يتضمن تعويض أصحاب السفن عن الخسائر التي تلحق بهم نتيجة لأضرار التي تحدث للسفينة ومعداتها بسبب د. 

  والتصادم كالغرقاستخدامها 
  من مزايا سياسة افتراض الخطر بدون تخطيط سابق 22س
  كل الخيارات صحيحة أ. 

  ابتة معينةعلى ذلك ضياع وقت المسؤولين في التخطيط لسياسة ث زجلا ينب. 
  ج. لا يوجد خيار صحيح

  بضاعة معينة لرحلة محددة على سفينة معلومة د. 
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  التامين المحدد في التأمين على البضاعة يغطي 23س
  ب. بضاعة معينة لرحلة غير محددة                         بضاعة معينة لرحلة محددة على سفينة غير معلومة أ. 

   بضاعة معينة لرحلة محددة على سفينة معلومةد.                                            معينةج. لا يوجد خيار صحيح بضاعة 
  الخسائر باستعمال التوزيع الاحتمالي )وحدة(يمكن للتنبؤ بحجم  24س
  لمتغير عشوائي منفصلب.                                     لمتغير عشوائي مستمر أو منفصل أ. 

  لا يوجد خيار صحيح د.                                                   ر عشوائي مستمرللتغيج. 
  يتم تحديد واكتشاف الخطر عن طريق التعرف على 25س
  كل اشكال الخطرب.                                                     يوجد خيار صحيح  لاأ. 

  الخطر العشوائي د.                                                        ج. الخطر الموضوعي
  عند إخفاء بيانات جوهرية بسوء نية فلا يبطل العقد ولكن ينبغي تعديل شروطه 26س
              خطاءب.                                                                          صحأ. 
  اكي هو اتفاق المورد مع هيئة التأمين على أن تغطى جميع الشحناتالتعاقد بشكل اشتر 27س
                        خطاءب.                                                                          صحأ. 
  يعرف الخطر الموضوعي بأنه 28س
                                   لا يوجد خيار صحيح  ب.            شخص  عدم اليقين أو عدم التأكد المبني على الحالة الذهنية للأ.  
    التغير النسبي للخسارة الفعلية عن الخسارة المتوقعة د.                                             الثبات هي الخسارة المتوقعة  ج. 
  تغطى وثيقة التأمين على الحرائق النمطية 29س
                                   خطر الحريق إثر انفجار وأثر حدوث شغبب.                                             الحريق إثر حدوث شغب  خطر أ. 

  لا يوجد خيار صحيح   د.                                              انفجار الغاز المستعمل للإنارةج. 
  التجزئة والتوزيع في حالة الافراد والمشروعات التي تمتلك وحدات خطر متعددة ومتجانسة تستعمل طريقة 30س
                           خطاءب.                                                                          صحأ. 
  لتحقيق قانون الاعداد الكبيرة تبحث شركة التأمين على 31س
                                     الأشخاص الأقل خطورةب.   خاص الاثرياء                                                      الاش أ.
  أكبر عدد ممكن من المؤمنين لهم د.                                          اقل عدد ممكن من المؤمنين لهم. 

  حادث ما يكون باستعمال المعادلةحساب التردد النسبي ل 32س
                                 التردد النسبي =عدد حالات تحقق الحادث / العدد الإجماليأ. 

                                   لا يوجد خيار صحيح  ب. 
                                      التردد النسبي = العدد الإجمالي للحالات / عدد حالات تحقق الحدثج. 
  للحالات   الإجماليالتردد النسبي = عدم وقوع الحدث/العدد  د.

  تغطي وثيقة التأمين الإلزامي في تامين السيارات خطر الحريق 33س
                                    خطاءب.                                                                           صحأ. 
  من ضمن الاهداف التي تسبق تحقق الخسارة 34س
  تخفيض القلق د.            كل الخيارات صحيحةج.              مقابلة الالتزامات المفروضة ب.     الاقتصاد              أ. 
  يكون إراديا محضا وذلك لتحقيق أن لامن شروط الخطر القابل للتأمين نذكر أن الخطر  35س
                                     شرط عدم القابلية للقياسب.                                           صر التأكد من وقوع الحادثعنأ. 
  شرط الاحتمالية د.                                                     لا يوجد خيار صحيح ج.
  : ينتج عنه لهبالاحتراق الذاتي او التفحم الذي لا 36س
                                   يعتبر حريقا بالمعنى التأميني والقانونيب.                                         يعتبر حريقا بالمعنى التأميني فقطأ. 

  يقالا يعتبر حر د.                                                      لا يوجد خيار صحيحج. 
  :تختلف العقود الزمنية او المؤقتة عن عقود الرحلة في أنها 37س
  لمدة غير محدودة د.                   لرحله محدودةج.                       لمده محدودة ب.      في سفينة معينه       أ. 
  :يمكن تقسيم الخسارة الى 38س
  خسارة كلية د.                  خسارة جزئية ج.      وخسارة جزئيةخسارة كليه ب.  لا يوجد خيار صحيح        أ. 
  :الاتفاق بين المؤمن والمؤن له يقوم على 39س
      قسط مؤكد وتعويض احتماليب. قسد مؤكد وتعويض مؤكد                                            أ. 

  قسط احتمالي وتعويض مؤكد د.                                                 لا يوجد خيار صحيحج. 
  في تأمينات الاشخاص يتعلق الخطر المؤمن ضده 40س
                                     بالمسؤولية المدنيةب.                                 بالشخص المؤمن لهأ. 

  الممتلكاتب د.                               خيار صحيح لا يوجدج. 
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  حسب قانون الإعداد الكبيرة /1س
  إحصائية إلى حد الأدنى كلما زاد عدد الوحدات المعروضة للخطر يقل الفرق بين الخسائر الفعلية والخسائر المتوقعةأ. 

  يبقى ثابتا لا يتغير ب. الفرق بين الخسائر الفعلية والخسائر المتوقعة إحصائية
  إحصائية إلى حد الأدنى كلما زاد عدد الوحدات المعروضة للخطر الفرق بين الخسائر الفعلية والخسائر المتوقعة ج. يزيد

  د. لا شيء مما ذكر
  الخطر هو عدم التأكد من وقوع خسارة معينة ويمكن تعريفة أيضا بوقوع خسارة مادية أو معنوية محتملة /2س
  ب. خطأ                                        صحأ. 
  لا يمكن اعتبار كل خطر حادث /3س

  ج. محتمل                    د. لا شيء مما ذكر                    مؤكدب.                      أ. غير مؤكد
  الخطر الموضوعي هو عدم التيقن أو عدم التأكد المبني على الحالة الذهنية للشخص  /4س

  خطأب.                       أ. صح                  
  يمكن تأمين /5س

  ب. إخطار المضاربة                                                    أ. الأخطار المؤكد وقوعها               
  د. لا شيء مما ذكر                                                            الأخطار الصافيةج. 
  يعتبر خطر الشيخوخة من الأخطار الاقتصادية /6س
  ب. خطأ                                       صح أ. 
  الأخطار المعنوية هي أخطار /7س

  ب. لا تؤمن شركات التأمين عادة ضدها                                   أ. لا تخضع عادة لمبدأ القياس والتقييم
  جميع ما ذكرد.                             ج. لا تسبب في خسارة مادية بصورة مباشرة

  عملية التأمين تقوم على /8س
  ج. أ + ب                    د. لا شيء مما ذكر               ب. التعامل مع الأخطار                         التنبؤأ. 
  عملية التأمين تقوم على التنبؤ لأنها تقوم على الاحتمال والتنبؤ يشمل /9س

  د. لا شيء مما ذكر                    أ + بأ. الخسارة                    ب. عدد المؤمنين لهم                    ج. 
  نف اخطار المضاربة من بين الأخطارتص /10س

  د. لا شيء مما ذكر                   الاقتصادية أ. الصافية                    ب. المعنوية                    ج. 
  يعتبر النقص في استعمال أصل بنفس الكفاءة من /11س
            ب. اخطار شخصية                                                                   اخطار الممتلكاتأ. 

  د. اخطار المسؤولية                                                         ج. لا شيء مما ذكر
  العوامل المساعدة الأخلاقية الارادية هي العوامل التي ترتبط /12س

  أ. بالشيء موضوع الخطر                    
 بالخصائص الشخصية المؤمن لهب. 

  ج. لا شيء مما ذكر                           
  مؤمن له ببنود عقد التأميند. بمعرفة ال

  اخطار المسؤولية المدنية هي المخاطر التي يتسبب فيها الشخص لنفسه أو لأبنائه /13س
  صحب.                                         خطأأ. 
  يكون قانون الإعداد الكبيرة ذا فاعلية عندما تخفض شركات التأمين عدد المؤمن لهم إلى الحد الأدنى /14س
  ب. صح                                        خطأأ. 

  
  
  
  
  
  
  
  

  هـ 37/38 الدراسي الاول من العام  لفصل )100-التامين وإدارة المخاطر (أمن مبادئ مقرر-أسئلة الاختبار الفصلي للانتساب المطور 

 قسم: إدارة أعمال
  المقرر: مبادئ التامين وإدارة المخاطر

  المستوى: الثالث
  100 –أمن الرمز: 

 الزمن: ساعتان
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  تظهر أهمية العوامل المساعدة للخطر في كونها /15س
 تحدد قرار شركة التأمين في قبول أو رفض قرار التأمينأ. 

 ب. تساعد المؤمن له على الحصول على تعويضات من شركة التأمين
 ج. لا شيء مما ذكر

  قبول أو رفض قرار التأمين د. تجبر شركات التأمين في
العوامل المساعدة الأخلاقية الغير إرادية هي نتيجة لمعرفة المؤمن له بأن شركة التأمين سوف تتحمل الخسائر في  /16س

  صورة وقوع حادث والتي تؤدي بالمؤمن له إلى عدم الانتباه النسبي والإهمال
  صح أ. خطأ                                        ب.

  من العوامل المساعدة للخطر /17س
 أ. عوامل مساعدة أخلاقية لا إرادية                    ب. عوامل مساعدة موضوعية أو مادية

  د. عوامل مساعدة أخلاقية إرادية                                        جميع ما ذكرج. 
  يعتبر افتعال الحدث /18س
 ب. خطر اخلاقيا غير إرادي                                  خطر أخلاقيا ارادياأ. 

  ج. لا شيء مما ذكر                                    د. سببا موضوعيا لوقوع الحدث
  من بين سياسات إدارة الخطر /19س

  د. تخفيض الخطر                    جميع ما ذكرأ. تحويل الخطر                    ب. افتراض الخطر                    ج. 
  عندما يساوي احتمال الخسارة واحدا يكون الخطر مساويا /20س
 0.5د.                           0.75ب. واحد صحيح                          ج.                            صفراأ. 
  لتحقيق قانون الإعداد الكبيرة تبحث شركة التأمين عن /21س

 أ. الأشخاص الأقل خطورة                                        ب. الأشخاص الأثرياء
  د. أقل عدد ممكن من المؤمن لهم                                  أكبر عدد ممكن من المؤمن لهمج. 
  يمكن الاختلاف بين التغطية والتأمين في أن الخطر المغطى في التغطية هو /22س
  ب. لا إرادي                    ج. لا شيء مما ذكر                    د. موجود                    ربةمضاأ. 
  تصدر وثيقة التأمين الفردية لتغطية /23س

 محدده لشخص واحدأ. العديد من الأشخاص ضد خطر واحد                    ب. 
  د. العديد من الأخطار لشخص واحد            ج. لا شيء مما ذكر                            

  يدفع المؤمن له /24س
  القسط التجاريج. القسط الصافي                    د. مبلغ التأمين                    أ. التعويض                    ب. 

  التأمين الشامل للسيارة هو تأمين /25س
  أ + جشيء مما ذكر                    ج. تكميلي                    د.  ب. لا                  المسؤولية  أ. 
  تعتبر عملية القرض البحري /26س
  ب. تخفيضا للخطر                    ج. لا شيء مما ذكر                    د. تقسيما للخطر                    تحويلا للخطرأ. 
  محدودة على سفينة معلومة عقد يغطي بضاعة معينة لرحلة /27س
 ب. التأمين حسب الوثيقة الاشتراكية                      عقد تأمين البضاعة حسب الوثيقة المحددةأ. 

  د. عقود تأمين السفينة أثناء بنائها             ج. لا شيء مما ذكر                                         
  ستثمارية فإنه يبقى عرضة الاحتمالإذا قرر تاجر أن يستثمر في إحدى المجالات الا /28س

  د. لا شيء مما ذكر                    أ + بأ. الربح                    ب. الخسارة                    ج. 
  الأخطار الاقتصادية هي اخطار /29س

 ادة ضدهاتؤمن شركات التأمين عأ. تجذب شركات التامين                                        ب. 
  ج. لا تؤمن شركات التأمين عادة ضدها                         د. لا شيء مما ذكر

  من اسباب ارتفاع حوادث المرور في المملكة /30س
  أ. قدم أسطول السيارات في المملكة

 المشاركة غير الفعالة للشركات التأمين في السياسة الوقائيةب. 
 ج. ضيق طرقات السيارات

  مما ذكر د. لا شيء
  يمكن أن يؤدي خطر البطالة إلى /31س
 ب. نقص التسرب في الاقتصاد                    زيادة التسرب في الاقتصادأ. 

  زيادة في الاستثمارج. لا شيء مما ذكر                              د. 
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  تعتبر الخسائر الناجمة عن السيول /32س
  خسائر جسيمةب. خسائر متوسطة                    ج. لا شيء مما ذكر                    د.   أ. خسائر صغيرة                  

  تكون أقرب إلى اتخاذ قرار 0.5عندما يكون احتمال الخسارة أكبر من الصفر وأصغر من  /33س
  يء مما ذكرج. لا ش                    إيجابيأ. سلبي                                        ب. 

  الهدف في إدارة الخطر /34س
  ب. زيادة الخطر                    ج. لا شيء مما ذكر                    د. أ + ب                    إزالة الخطرأ. 
  يعد من أساليب أو سياسية إدارة الخطر /35س

  ج. لا شيء مما ذكر                    د. أ + ب                    افتراض الخطرأ. استمرارية العمليات                    ب. 
  

 السياسية الوحيدة التي يمكن اتباعها في حالة القرارات المتعلقة ب الأخطار المعنوية هي /36س
  ب. سياسية افتراض الخطر حسب خطه موضوعة                    افتراض الخطر بدون تخطيط سابقأ. 

  د. إقامة السدود لتقليل من خطر الفيضانات                                      ج. لا شيء مما سبق
الشخص المعرض للخطر سوى في شخصه أو في ممتلكاته أو في ذمته المالية وهو طالب التأمين ويلتزم بدفع قسط  /37س

  التأمين لشركة التأمين
  ج. لا شيء مما ذكر                    د. المستفيد         ب. المؤمن                               المؤمن لهأ. 
  من أوجه التشابه بين التغطية والتأمين /38س

 أ. يتعاملون مع خطر موجود بالفعل ولا يعملان على خلق جديد
 ب. يعملان على نقل الخطر

 جميع ما ذكرج. 
  د. أن الخطر الذي يتم التعامل معه هو خطر لا ارادي

  بدفع التعويض أو مبلغ التأمين في حالة تحقق الخطر المؤمن له يلتزم /39س
  ج. لا شيء مما ذكر                    د. المستفيد                   المؤمن أ. المؤمن له                    ب. 

  الخطر المؤمن منه الشخص الذي تؤول إليه المنفعة المترتبة على عقد التأمين (مبلغ التأمين) في حالة تحقق /40س
  أ + بج. المؤمن له                    د.                     المستفيدأ. المؤمن                    ب. 
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